

Свадебные подарки, или Лучше деньгами?

Добавил(а) Administrator
19.04.10 20:18 -



Свадьба! Какое радостное и долгожданное событие в жизни каждого человека! Ты с трепетом ждешь этого дня с ощущением того, что на следующий день жизнь изменится к лучшему. Вот уже и гости собрались, звучат поздравления и тосты в честь молодых, все шутят, улыбаются, танцуют...

Наступает первое «женатое» утро, и молодожены, как будто в сочельник, идут распаковывать большие и маленькие разно-цветные коробочки, подаренные близкими людьми. Так-так... После радостной интриги наступает некоторое разочарование... Два набора столовых принадлежностей, три комплекта постельного белья, четыре скатерти и т. д. Боже, как банально! Сразу возникает мысль: лучше бы подарили деньги...

Свадьба моей сестры длилась два дня в разных городах, и было много подарков. Когда их все привезли домой, стало действительно забавно. Подарки молодоженам были исключительно полезными. Только их было, как у Моисея, «каждой твари по паре»: два пылесоса, два телевизора, два фотоаппарата, два ковра... Пришлось раздать «лишние» подарки родственникам и друзьям.

Так почему же из года в год мы все делаем одни и те же ошибки? Дарим одно и то же? Да потому, что лень напрягаться, потому, что думали, никто не догадается подарить вилки и ложки. Ха! Причин много. А почему бы просто не спросить молодых, что бы они хотели получить в подарок?

На своей свадьбе я решила избежать дублирования подарков. Воспользовалась зарубежным опытом – составила общий список вещей, которые были нужны. Раздала родственникам, и они отметили в нем, кто и что подарит. Конечно, это сделали не все, потому интрига сохранялась до утра. Нежеланных подарков не было, и все остались довольны: и родственники, потому что угодили, и мы с мужем, потому что получили то, что хотели.

Мой личный совет всем, кто собирается на свадьбу: лучше сто раз спросить о подарке, чем подарить еще один ненужный.

Свадебные подарки, или Лучше деньгами?

Добавил(а) Administrator

19.04.10 20:18 -

Ирина Скоропад